Seglin e! articulo 1 de la Constitucién espafiola, ;cuéles son los valores superiores del
ordenamiento juridico?

a) Lajusticia, la libertad, la seguridad juridica y la legalidad.
b) Lalibertad, la igualdad, la justicia y la legalidad.
¢) Lalibertad, la justicia, la igualdad y. el piuralismo politice.
d) Laigualdad, la seguridad, la justicia y la libertad.

De acuerdo con el Estatuto de autonomia de las Islas Baleares, los simbolos de esta
comunidad auténoma son...

a) ...lalengua,labanderay el Dia de las |slas Baleares.

b) ..labanderay el Diade las Islas Baleares.

¢) ..lalengua, la bandera, el territorio y e} Dia de las Islas Baleares.
d) ...elterritorio y la bandera.

De acuerdo con la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de riesgos laborales,
ia quién corresponde realizar una evaluaclén iniclal de los riesgos para la seguridad y
salud de los trabajadores, teniendo en cuenta la naturaleza de la actividad, las
caracteristicas de los puestos de trabajo existentes y de los trabajadores que deban
desempeiiarlos?

a) Altrabajador.
. ;{ b) Al empresario.
i ¢)  Alos delegados de prevencién.
d) Alos representantes de la Junta de Personal.

De acuerdo con la Ley 5/2003, de 4 de abril, de salud de las Islas Baleares, es un deber de
los usuarios del sistema sanitario...

a) ...cumplir las normas sobre Incompatibilidades.

p) ...mantener actualizada su formacién y cualificacion.

¢) ...cumplir con diligencia las instrucciones de sus superiores jerarquicos.

dj _mantener el debido respeto a las normas establecidas en cada centro, asi como al

personal que preste servicios en agquel.

De acuerdo con la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del estatuto marco del personal
estatutario de los servicios de salud, ;qué tipo de nombramiento de caracter temporal
debe expedirse para el desempeiio de una plaza vacante de los centros o servicios de
salud? :

. & Interino.
b)  Fijo.
¢) Eventual
d)  Sustituto.
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De acuerdo con la Ley 55/2003, la seleccién de personal estatutario temporal se realizara:
a) Através de procedimientos que permitan la méaxima agilidad en la seleccion.

b}  Por oposicion.

¢)  Porlibre designacién.

d)- Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

De acuerdo con la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la autonomia
del paciente y de derechos y obligaciones en materia de informacién y documentacion
clinica, itienen derecho a recibir informacion asistencial las personas vinculadas al
paciente, por razones familiares o de hecho?

a)  Si, en cualquier caso.

b} Si, en la medida que el paciente lo permita de manera expresa o tacita.
¢)  No, salvo que el paciente haya dado su consentimiento por escrito.

d}  No, nunca.

De acuerdo con la Ley 41/2002, ;c6mo debe comunicarse la informacién clinica al
paciente?

a) De forma comnprensible y adecuada a sus necesidades.
b}  Siempre por escrito.

¢)  Usando un lenguaje cientifico-técnico.

d,; Las respuestas a y b son correctas.

¢ Cuél de las patologias siguientes altera la conciencia?
a) Toxicidad metabdlica.

b)  Tumor cerebral.

c)  Estados disociativos histéricos.

d}  Todas las respuestas anteriores son correctas.

éCuat de los términos siguientes no se refiere a la ausencia absoluta de
microorganismos de caracter patégeno? ‘

a} Asepsia.

b}  Antisepsia.
c¢)  Desinfeccion.
d)  Esterilidad.

¢ Gomo se denominan las heridas trauméticas con mas de ocho horas de evolucién y con
presencia de tejido desvitalizado?

a) Limpias.

b}  Contaminadas.

¢)  Sucias o infectadas.

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.




12.  ¢En qué etapa del proceso de atencion de enfermeria (PAE) se usa la recogida de datos?
a})  En fa ejecucién.
b}  En la evaluacidn.
¢) Enlavaloracién.
d)  En la planificacién.

13.  ¢A qué temperatura hay que administrar un medicamento por via auditiva?
a)  Atemperatura ambiente.
b)  Atemperatura orgdnica.
c) Caliente.
d) Fria.

14. Las gotas oculares deben administrarse en...

a) ...el angulo interno del ojo.

b)  ...el angulo externo del ojo.

¢}  ...el centro del saco conjuntival.
d) ...el centro del globo ocular.

15. ¢Qué volumen debe inyectarse por via intradérmica en la prueba de Mantoux?

a 2mi

b)) 15ml

c) De05aiml
d 0,1ml

16. La reanimacion cardiopulmonar avanzada es una actuacién encaminada a...

a) ...lainstauracion de la circulacién perfusiva.
b)  ..lainstauracion de la circulaciéon espontanea.
¢}  ...lainstauracion de la circulacion venosa.

d) ...lainstauracién de la circulacién arterial.

17. ¢ Cudl de los farmacos siguientes es un inhibidor de las benzodiacepinas?
a)  Elfenocteral.
b)  Elflumazenil.
¢} Lanaloxona.

d)  La prostigmina.




18. Es un potente diurético osmético:
a) E sorbitol.
b)  El manitol.
¢)  Ellabetalol.
d)  Elipratropio.

19. La formulacion de diagndsticos de enfermeria, ;con qué fase del método cientifico se
corresponde?

a)  Realizacion de la investigacién,
b}  Planificacién de la investigacion.
¢)  Formulacién de ia hipdtesis.

d)  Definicién del problema.

20. ;Cual es la mejor evidencia?
a}  Laque se obtiene de la observacion.
b)  Laqgue se obtiene de la investigacién experimental.
¢) Laque se recoge de la practica habitual.
d}  La descrita en las revistas cientificas.

21. ¢(Cudl de los alimentos siguientes hay que consumir con moderacion en caso de
hipercolesterolemia con normopeso?

a)  Huevo entero.
b))  Miel

¢} Legumbres.
d)  Pescado azul.

22. Lagangrena gaseosa requiere...

a) ...aislamiento estricto.

b)  ...aislamiento respiratorio.

¢)  ...aislamiento entérico.

d)  ...aislamiento cutaneo-mucoso.

23. Una vez calculado el tamafio de una muestra, icudles son Ias dos condiciones
hecesarias para seleccionarta?

a) Estandarizacion y estratificacion.
b}  Estandarizacidon y homogeneidad.
¢}  Aleatoriedad y homogeneidad.

d)  Aleatoriedad y doble ciego.
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28.

29,

. Qué es la lactogénesis?

a)
b)

c)

a)

Es el crecimiento y el desarrolio de la giandula mamaria.

Es el mantenimiento de la secrecion lactea debido al aumento brusco de estrégenos,
progesterona y prolactina.

Es la eyeccion lactea producida mediante la succién o la estimulacién del neonato sobre
el pezdn.

Es el inicio de la secrecién lactea producida por la disminucién brusca de estrogenos y
progesterona y el aumento de la prolactina.

El tromhoembolismo puimonar en el paciente quirirgico tiene como causa principal...

a)
b)
c)
ad)

...la edad del paciente.

...los éxtasis venosos por inmovilizacion proiongada.
...el tratamiento farmacolégico.

...1a liberacién de histamina.

La enfermedad de Crohn suele afectar particularmente...

a)
b)
c)
d)

...al yeyuno.
...al apéndice.
...al ileo.

...al pancreas.

Del total del gasto cardiaco, ;qué porcentaje recibe el cerebro?

a)
b)
¢
d)

El 10 %.
El 20 %.
El 30 %.
E! 40 %.

.Qué tipo de funcién lleva a cabo una enfermera cuando explica los cuidados de una
ostomia a pacientes que acaban de sufrir una intervencion quirdrgica y reciben el alta

médica?

a) Funcién independiente.

b} Funcién dependiente.

¢} Funcién interdependiente,

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

¢En qué situaciones de intoxicacién esta contraindicada la induccion del vomito?
a)
b)
c)
d)

Cuando el téxico es un caustico.

Cuando el téxico es un derivado del petrdleo.

Cuando el enfermo tiene disminuido el nivel de consciencia.
Todas las respuestas anteriores son correctas.
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Dentro de la cadena epidemioidgica, ¢ qué se define como el conjunto de elementos que
determinan la transmisién?

a)
b)
c)
d)

Reservorio.
Fuente de infeccion.
Infectividad.

Huésped susceptible.

¢Cuadl de los drenajes quirtrgicos siguientes no se considera pasivo?

a)
b)
c)
d)

Drenaje de Penrose.
Drenaje de Kehr.
Drenaje de Redon.
Drenaje de Tejadillo.

¢Cuales de los estudios siguientes no pertenecen a los llamados “de observacién”?

a)
b)
c)
ad)

Experimentales.

Transversales.

Casos control.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Una ambulancia trae a Urgencias a un paciente que ha sido recogido en la calle: estd
inconsciente, sin movimientos respiratorios y sin pulso radial. ;Qué hay que hacer

primero?

a) Valorar el pulso carotideo o femoral.

b)  Explorar la via aérea para saber si estd permeable.
¢) Tomarie las constantes vitales.

d)  Canalizar una via.

Entre los componentes del trazado del electrocardiograma, sefiale qué denota la onda P:

a)
b}

c)
d)

Tiempo que el impulso emplea para desplazarse a través de la auricula hasta el nodo
aurjculo-ventricuiar (AV), al sistema Hiss-Purkinje y a través de los ventriculos.

Actividad eléctrica asociada con el impulso del nodo senoauricular y la despolarizacién de
la auricula.

Despolarizacién eléctrica y contraccion de los ventriculos
Fase de recuperacion o de repolarizacién de los ventriculos.

La evaluacion retrospectiva de la practica asistencial realizada por los propios
profesionales responsables de la asistencia encaminada a encontrar soluciones
practicas a los problemas que se detectan es la definicion de...

a)
b)

C)
. 9

...acreditacién.
...indicador.
...audit.

...adecuacioén.
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El test de Apgar, en el recién nacido, evalda su estado general a través de...

a) ..la frecuencia cardiaca, el esfuerzo respiratorio, el tono muscular, la respuesta a |0s
estimulos y el color de la piel.

b) ..la frecuencia cardiaca, el esfuerzo respiratorio, la amplitud articular, el color de Ia piel y
&l peso.

¢) ...la frecuencia cardiaca, el esfuerzo respiratorio, la amplitud aricular, el color de la piel y
la talla,

d) ..lafrecuencia cardiaca, el esfuerzo muscular, el color de la piel, el peso y la talla.

Los cuestionarios de satisfaccion del cliente miden el elemento...

a) ..proceso.

b)  ...resultado.

¢} ...competencia profesional.
d) ...estructura.

Segin el Plan nacional de RCP en su Uitima revisién, en un soporte vital avanzado en
adultos se recomienda...

a) ..anular las 2 respiraciones iniciales de rescate y mantener una relacién compresion-
ventilacion de 30:2.

b}  ...mantener las 2 respiraciones iniciales de rescate y mantener una relacién compresion--
ventilacion de 30:2.

¢) ..anular las 2 respiraciones iniciales de rescate y mantener una relacion compresion-

ventilacion de 45:3.

d) ...mantener las 2 respiraciones iniciales de rescate y mantener una relaciéon compresion-
ventilacion de 15:2.

Se considera que un paciente presenta acidosis respiratoria cuando se produce...

a)  ...un descenso del pH (< 7,35) con aumento de la pCO,.
b)  ...un aumento del pH (> 7,45) con aumento de la pCO}.
¢) ...un descenso del pH {< 7,35) con descenso de la pCOs.
d) ...un aumento del pH (> 7,45) con descenso de la pCO..

En el ambito de 1a epidemiologia analitica, ;c6mo se denominan también los estudios
transversales?

_a)  Estudios de prevalencia.

b}  Estudios de cohortes.
¢}  Estudios de casos y controles.

d)  Estudios cuasi-experimentales.

La escala de Glasgow valora los parametros siguientes:
a} Respuesta ocular, verbal y motora.

b)  Respuesta ocular, auditiva y verbal.

¢}  Respuesta auditiva, verbal y motora.

d) Respuesta sensorial, motora 'y verbal.
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El proceso de infeccidn de las células por el VIH se caracteriza porque...

al  ...infecta células que posean en su superficie el antigeno CD3.

b)  ...el ARN del VIH pasa al ADN debido a la enzima polimerasa.

¢} ...el ADN del VIH se une al ADN de la célula infectada por la enzima integrasa.
d)  Las respuestas by ¢ son correctas.

En referencia a la farmacologia de la secrecién dei aparato digestivo, ¢cudl de los
farmacos antidcido siguientes se incluye en el grupo de los que neutralizan
quimicamente el acido clorhidrico?

a) Elomeprazol.
b)  La cimetidina.
¢)  Elcarbenato calcico.
d)  Lafamotidina.

De los tipos siguientes de hepatitis, ¢ cudl se transmite por la via fecal-oral?
a) Hepatitis B.
b} Hepatitis C.
¢)  Hepatitis D.
d)  Hepatitis E.

En relacion a la organizacién del tiempo en la consulta de enfermeria, ;qué es la parte
exploratoria?

a)  Laparte final de la consuita, que incluye una parte informativa y educadora.
b)  La parte en que se deben determinar y priorizar los motivos de la consulta.
¢) Laparte en que se hace al paciente una entrevista semiestructurada.

d)  Todas las respuestas anteriores son incorractas.

El proceso de enfermeria es un método cientifico que consta de las etapas siguientes:
a}  Valoracion, diagndstico, planificacion y ejecucion.

b)  Diagnéstico, valoracién, planificacién y estudio.

¢)  Entrevista, valoracion, pianificacion y ejecucion.

d)  Valoracién, diagndstico, planificacion, ejecucién y evaluacion.

En la entrevista con el paciente, ;como se denomina la técnica que consiste en repetir el
mensaje de manera resumida para confirmarlo?

a} Escucha activa.
b} Validacion.

¢}  Parafrasis.

d)  Reconduccién.
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El informe de enfermeria al alta posibilita...

a) ...laoptimizacion de las agendas de la enfermera en la atencion primaria.
b) ...lacoordinacién eficaz entre los diferentes profesionales del equipo.
¢) ..la continuidad de los cuidados de enfermeria al paciente entre los diferentes niveles

asistenciales.

d)  ..laagilizacién de fas altas hospitalarias para la mejor gestion de camas.

.Como se denomina la relacion entre los resultados alcanzados mediante una accién
determinada y su coste?

a) Utilidad.

b)  Eficacia.

¢)  Efectividad.
d)  Eficiencia.

En relacién a la presién venosa central, se puede afirmar que...

a) ...en pacientes en estado critico valora el funcionamiento del ventriculo izquierdo.
b}  ...esla diferencia entre las cifras sistélica y diastolica.
c) ..refleja directamente la presion auricular derecha o en la vena cava superior e

indirectamente la presién de llenado ventricular derecho.
d} ...refleja la presion del ventriculo izquierdo y de la arteria pulmonar.

Una intervencién quirirgica a un paciente esta considerada, desde la vision de empresa,
como un producto...

a) ...intermedio.
b))  ..inicial.

¢} ..final

d) ..medio.

E! modelo europeo de excelencia empresarial (EFQM) esta disefiado para que las
organizaciones...

a) ...mejoren las expectativas del cliente.

b) ...se autoevaliene identifiquen las areas de mejora.
c) ...mejoren la comunicacion en la organizacion.

d) ...hagan intervenciones en mercados externos.

¢ Cudles son los dos instrumentos principales que se usan en la busqueda de evidencias
cientificas?

a) Instrumentos criticos de andlisis y ensayos clinicos.
b) Bases de datos y publicaciones cientificas.
c) Lectura critica y revision bibliografica.

d)  Revision sistemética y metanalisis.
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54. En el ambito de la salud publica, ;como se denomina la capacidad de incidir o actuar
sobre un determinado problema de salud?

a)  Magnitud.

b)  Eficacia.

c)  Vulnerabilidad.
d}  Eficiencia.

55. Entre los métodos directos o bidireccionales usados en la educacion para la salud se

encuentra..,

a) ...elfolleto.

b)  ...el péster.

3} ...la entrevista personalizada.
d)  ...larevista.

56. ¢Como se denominan los residuos derivados de Ja actividad sanitaria propiamente dicha
potencialmente contaminados?

&) Residuos citotdxicos.

b)  Residuos biosanitarios asimilables a urbanos.
¢)  Residuos biosanitarios especiales.

d)  Residuos quimicos.

57. Del conjunto de causas organicas responsables de la disfuncién eréctil, ;cudles son los
trastornos que suponen la etiologia de mayor prevalencia?

a)  Trastornos de origen neuroldgico.
b)  Trastornos de origen farmacolégico.
¢)  Trastornos de origen hormonal.

d)  Trastornos de origen vascuiar.

58. En los paises desarrollados, ¢ cudl es la primera causa de muerte entre la_s mujeres?
a) Violencia doméstica.
b)  Tumor mamario.
¢} Tumor pulmonar.

d)  Enfermedades vasculares.

59. La hemorragia posmenopdusica representa el sintoma principal de...

a) ...cancer de cérvix.

b)  ...cancer de ovarios.

¢) ...menopausia.

d) ...cancer de endometrio.
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60. ¢Cuél de las siguientes no es una manifestacion clinica de la deshidratacién del lactante?
a) Taquipnea.
b) Lagrimas ausentes.
¢} Fontanela hundida.
dl  Agitacién.

61. Un indicador temprano de la presencia de anorexia nerviosa en los adolescentes es...

a} ...la disminucién de la actividad fisica.

b} ...ladisminucién de las horas de suefo.

¢) ..laingesta excesiva e incontrolada de alimentos recurrentes.
g) ...Ia mayor integracion social,

62. ;COomo se denomina el deterioro de la actividad a causa de una lesion en la corteza
motora? (p. ej., no poder meter ia llave en la cerradura}

a) Afasia.
b)  Agnosia.
¢} Apraxia.

d) Trastorno en el funcionamiento ejecutivo.

63. Sehale el factor que disminuye el umbral del dolor en el enfermo paliativo en la fase
terminal:

a) Descanso.
b)  Analgésicos.
g}  Ansiedad.

d}  Distraccion.

64. ¢Cudl de las causas siguientes no provoca un choque hipovolémico?
a) Hemorragia gastrointestinal.
b}  Obstruccion intestinal.
c¢)  Deshidratacién.
d}  Hipoglucemia.

65. ;Cual es el objetivo principal de la prevencién secundaria en los trastornos mentales?
a) |dentificar y definir precozmente a los individuos con riesgo.
b)  Disminuir la invalidez a través de la rehabilitacion del enfermo mental.
¢)  Favorecer programas de terapia ocupacional.
d)  Prevenir las secuelas y acortar el periodo patogénico alargando las intercrisis.
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¢ Coémo se define “interaccion con un farmaco™?

a) Lavariacion de las dosis que se prescriben.

b)  Elmomento en que el farmaco tiene niveles méas bajos en nuestro organismo.

¢)  La modificacién de la potencia de un farmaco por la accién de otro agente o elemento.
d)  El efecto terapéutico gue tiene un farmaco en distintos individuos.

De los siguientes diagnésticos de enfermeria més frecuentes para el paciente quirdrgico,
segln la NANDA, ;qué respuesta es la incorrecta?

a)  Riesgo por aspiracién.

b) Riesgo de desequilibrio de la temperatura corporal.
¢) Riesgo de deterioro de la autopercepcion.

d}  Riesgo de lesion por posicionamiento perioperatorio.

El factor de riesgo mds importante en la etiologia de la EPOC es...

a) ...lapoitucidn atmosférica.

b}  ...laedad, el sexo y el estado socioecondmico.
¢)  ...el habito tabaquico.

d)  ...la hiperreactividad bronguial.

Entre las mayores complicaciones que pueden presentarse en las facturas se
encuentra... :

a) ...el sindrome compartimental.
b)  ...el edema pulmonar.

¢) ..la hemorragia.

dl  ...el dolor persistente.

(A qué moléculas se ligan generalmente las hormonas para ser transportadas y hasta
que son liberadas para llevar a cabo su funcién?

al  Minerales.
b)  Proteinas.

c}  Fosfolipidos.
d) Lipides.

Respecto a los estudios observacionales, es cierto que...

a) ...elinvestigador controla las variables pero ro las manipula.
b)  ...elinvestigador no interviene en las variables, ni las manipula ni las controla.
¢)  ...el investigador interviene en las variabies pero no las controla ni las manipula.

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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72. ;Qué se entiende por verdaderos positivos de un método diagndstico?

a)
b)
c)
d)

Los sanos considerados como tales.
Los sanos considerados como enfermos.
Los enfermos considerados como enfermos.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

73. Cuando se ha conseguido un cambio de actitudes, ;qué condiciones deben darse para
conseguir una modificacién del comportamiento?

a)
b)
c)
d)

Instrucciones adecuadas para solucionar problemas.
Recursos suficientes para hacer los cambios.
Entorno adecuado para los cambios.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

74. ¢Cual de los alimentos siguientes hay que recomendar no consumir cuando hay
hipertensién arterial?

a)
b)
c)
d)

Aceite con sabor, como es el de oliva.

Pimienta y otras especies: hierbas aromaticas, ajo fresco o polvo de ajo.
Sopa de sobre y purés instantaneos.

Carnes blancas.

75. De los datos siguientes, ;cudles deben ser registrados como datos objetivos en la
valoracién de enfermeria?

a)
b}

c)
d)

Los datos expresados por la persona enferma sobre su grado de dolor.

Los datos expresados por el cuidador sobre el grado de dependencia de la persona
enferma.

Los datos expresados por la persona enferma sobre la percepcion de su estado de salud.

Los datos observados por el enfermero sobre el grado de dependencia de la persona
enferma segun el indice de Katz.

76. :Qué pretende la visita domiciliaria?

a)
b)

c)

d)

Valorar las necesidades de salud de la familia.
Valorar el medio fisico y familiar de manera directa y activa.

Favorecer un clima de confianza y valorar de manera directa la realizacién de los
autocuidados.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

77. En el diagndstico enfermero “Interrupcion de los procesos familiares”, hay que conseguir
la adaptacion eficaz de la familia al problema de salud. Para ello es necesario que 12

familia...

a) ...reconozca el problema y pida ayuda.

b}  ...acepte la situacion y se adapte.

¢) Las respuestas a y b son correctas.

d}  ...cuanto menos hable del problema fuera del &mbito familiar, antes disminuira la ansied2d

que produce.
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En cuanto al concepto “via clinica”, que aparecié por primera vez en 1985 en el New
England Medical Center (Boston, EE. UU.), sefiale la respuesta incorrecta:

a)  Es una herramienta de gestion clinica.

b)  Facilita la atencién sistematica del paciente.

¢} Facilita la atencion multidisciplinaria del paciente.
d)  Puede reemplazar el juicio clinico del profesional.

Una reaccion inmediata a una transfusién puede ser...

a) ...una hemorragia.

b)  ...|la hiperpotasemia.

¢) ...uricaria.

d)  ...purpura postransfusional.

En el adulto consciente, la maniobra de Heimlich se lleva a cabo mediante
compresiones...

a) ...del térax.
b)  ...del esternén.
¢} ...del apéndice xifoides.

d)  ...del epigastrio.

En el caso de un paciente del grupo sanguineo O que necesita una transfusién pero no
se dispone de ese tipo de sangre, ;cuél es la segunda opcién?

a) Grupo A.
b)) Grupo B.
¢}  Grupo AB.

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Las crisis epilépticas pueden ser...

a) ...parciales.
b} ...generalizadas.
c) ...inclasificables.

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas.

¢Cudl es la causa mas frecuente de la oclusién vascular mesentérica?
a) Unalesion en el higado.

b)  Lesiones en el bazo.

¢)  Una trombosis.

d)  Una alteracién en el tubo digestivo.
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84. ;Como se denomina la necrosis de una porcién del miocardio causada por una isquemia
de duracién y/o intensidad suficientes?

a) Infartc leve de miccardio.
b) Infarto agudo de miocardio.
c¢)  Hidrotérax.

d)  Miocardiopatia.

85. ;Qué tipo de diabetes se diagnostica normalmente en la infancia?
a} Diabetes del tipo I
b}  Diabetes del tipo Il
¢) Diabetes del tipo i1
d)  Diabetes del tipo IV.

86. Es un objetivo de la educacidn para la salud (EpS)...

a) ...informar a la poblacién.
b) ...insertar la salud como valor.
¢) ...promover conductas sanas y modificar ias nocivas.

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas.

87. ¢:Cual de los problemas siguientes aparece en la adolescencia?
a) Labulimia.
b) La obesidad.
¢) Laanorexia.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

88. ;Coémo se denomina el conjunto de actuaciones dirigidas a impedir que aparezca una
enfermedad determinada o a disminuir la probabilidad de padecerla?

a) Prevencidn primaria.
b)  Prevencion secundaria.
c)  Prevencion terciaria.

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTAS DE RESERVA

89. De acuerdo con la Constitucién espafiola, la forma politica del estado espafol es...

a) ...elestado social y democratico de derecho.
b} ...la monarguia parlamentaria.

¢) ...el pluralismo politico.

d) ...lamonarguia electiva.
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90. ¢(Qué complicaciones no presenta la vacuna contra el sarampién?

a)
b)
c)
d)

Neumonia.

Cirrosis.

Encefalitis.
Infecciones del oido,

91. De acuerdo con el Estatuto de autonomia de las Islas Baleares, ¢cuales son los idiomas
oficiales de esta comunidad auténoma?

a)
b)
c)
d)

El castellano y el mallorguin.

La lengua catalana, propia de las Islas Baleares.

La lengua catalana, propia de las Islas Baleares, juntamente con la castellana.

El castellano, la lengua catalana y las lenguas oficiales de los paises de la Unién Europea.

92. De acuerdo con la Ley 55/2003, ;qué tipos de nombramiento de personal estatutario
temporal existen?

a)
b)
c)
d)

Interino, eventual y de sustitucién.
Interino y de sustitucidn.

Eventual y de carrera.

Eventual y de sustitucién.

93. (Qué es la presbiacusia?

a)
b)
c)
d)

La pérdida de audicién tras la exposicién prolongada a ruidos intensos.

La perdida de audicién debida a los cambios de la edad, asociada al envejecimiento.
La perdida de audicion producida por la irritabilidad del VIl par craneal.

La pérdida de audicién secundaria a un tratamiento craneal.

94. En relacion a la enfermeria basada en la evidencia, seiiale la respuesta correcta:

a)
b)
c)

d)

Usa la mejor evidencia actual sin tener en cuenta los recursos necesarios para aplicar los
mejores cuidados.

No debe considerarse como un cambio en la cultura de la atencién sanitaria ya que se
basa fundamentalmente en las practicas tradicionales.

Es el uso consciente y juicioso de la mejor evidencia actual que aporta fa investigacion
clinica sobre los cuidados individualizados de los pacientes.

Es un planteamiento para la toma de decisiones sobre el cuidado basado en la
experiencia y la tradicion profesional.

95. En las intoxicaciones con paracetamol, ;cuél es el antidoto?

a)
b)
c)
d)

Flumazenil.
N-acetilcisteina.
Naloxona.

No hay antidoto porque es excepcional la intoxicacién con este producto.
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96. ¢Como se denomina la desagradable conciencia de dificultad para respirar o sensacion
de falta de aire?

a} Apnhea.

. b) Disnea.
¢) Oropnea.
d) Hipopnea.

97. ¢Cudl es el marco territorial de la atencién primaria de salud (APS)?
a) Lazona de salud.
b) El equipo de atencién primaria.
¢) Elareade salud.
d) Elcentro de salud.

ag. SeRale cudl de las maniobras siguientes mejora la perfusion sanguinea cerebral en un
paciente con incremento de la presién intracraneal:

a) Rotacion y flexion externa del cuello.

b)  Flexion extrema de las caderas.

¢)  Estimular o hacer la maniobra de Valsalva.

d)  Mantener la cabeza con elevacion de 0 a 60 grados.

99. En el ambito de la salud piblica, icudl es el objetivo de la actuacion en el nivel de
prevencion secundaria?

a) Actuar antes de que la enfermedad aparezca.

p) Intervenir en la fase presintomética de la enfermedad para frenar su curso.
¢)  Reducir las complicaciones una vez manifestada la enfermedad.

d)  Rehabilitar y reintegrar al paciente en su funcion activa.

100. La definicién “organizacion sistematica de resultados en grupos o categorias basados en
semejanzas, diferencias y relaciones entre los resultados” corresponde a...

a) ...taxonomia NANDA.

p) ...taxonomia NIC.

¢) ...taxonomia NOC.

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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